F11

Vinkill 160x50x3,0x40
M10x145 i sokkul
8stk KS 40/40 i stod

TN

F12

2 stk Vinkill 160x50x3,0x40
2stk M10x145 i sdkkul

2x 8stk KS 40/40 i stod

L]

LANGHLID

45x145

-

Y

45x95/145
-

F100+
Vinkill 285x85x4,0

iy

M12x180 i sokkul
2stk M10 bordaboltar i

gegnum stodir

20stk KS 40/40 i stod |

“4

2550 3600 4940 —
A — —f —— e = = ——g -
wi o Wi . —
45x195 | g u
\
\ H
x 2
N ® i 1 I ] W W W § W W W NS
= ] B-FESTINGAR
i — [_'T\Y() [ ‘ .
Uv1 — : B : 1:10
g - i o
S & | 4
3 =
3 o
| g 3
 odiivionirs | S
x \ B-250 / N ‘
B N I ; ‘
& Uv 2 - - UVSs & |
T B = D S
N Dl vie hurs X -
- ] | Q
320/ | ANy
L : */ ™M ]
R li! — ) /
- - UOv7 | ‘ : 3
(% | Il L ‘ % | / 4195 5
| 3 X \
| S 2
i - ‘ |\ 45x195 | 0
= 1 < | e |
| ™ %
P— 1 % . ©
X yalill X K e W W% ¥ ] i T ] N il = |
asx195 | 1820 |
. ; : w | ‘
[ovs 2 | |
Grunnmynd Trégrindur 3740 3610 " 3740 P | | 2 145
1:50 A A — 7 7 Al Al = A NN
F11 F12 F11 Fi1 F12
2445
195 195
S
grem———F 45195 Stodir
N X % .
N . N OV |
wn
5 N 2 = 4| 1:50
X T % ¥ ox
45
. Milli glugga
Deili vid hurd 1:10 t
- 28
1:10 S ,/
o h%
o
> $ o«
bfoq,/'/ A\
/ N
I N2
i 3740 / 4] /
3740 p - K
X N // %_\ / | 3
XX ~ IL8I I ‘ ‘ " XX / = = Al
¥ i i £ ‘ ‘ | */ = 3 / = X
. . \ 1120 1120 Q | | | ain
1120 3 - o o | | 5 / e
e} 20, o | | | | -—
8 o A = = | B | | ‘
3 S 2 3 e 5 L3 ¥ L |
8 o o === — X m rq\-‘ 8 ‘ iy : 2 A\l
o @ | g ‘ : N
| | <
2 2 s 2 3 N\
& @ | - 1 1 ™
3 ~ N | N | 1120\
X NN F12 F11 F12  F11 F12 F11  F12 x NN | j
F12 Fii F11 F11 Eli F11 F11 ‘ -
F11 R F1MF2 F11 F11F12 F11 F11 F12 1165 90 o i
1295 90 - BimE=
2355 90 | RN
2505 90 3565 N X S S =
’ i F11 Filidl F12 F11 F12
uv 4 . uv 6 e
1:50
uv7
1:580
4940 L
X ¥ — X X X N
T TP | T C8 | 0 S |
T U ‘ ; = ‘ =&l ‘
520 | |
\ 1070 R R 1120 / g
o o m | ™M
4 - | o~ — | =
xQ | 0 | P~ | | xQ | | |
8 m 2 ) | 2| S o
: _ i SN o | . o | - 3
8 B a ] N o ‘ I ™ ) i N |
S = | S o | i S 3
3 | T & N |
h | | - o - |
| | | [¥p]
/ | | 2 |
i B\ X % x XX x %
E11 F11 F11 F11 ET1 Fd1 F12 F12 F12 F12 F12 F11 F11 F13 F11 Fil12 F12 F11 F12 F11 F11
3145 90 565 90
y , L 1165 90
) 4305 90 . .
Uv 10 uv 11 uv 12
1:50 1:50 1:50

5108

cf

N

;\700

4 3198

’

1245

1276

2235

1020

S

E12 F12

1110
ol

45x195 Stodir

UV 2
1:50

5034
#5072
#5110
x 5147
£ 905
5147
5109
5072
5034

4

s

3395

<

=%

N

F11 F12

1190

uv 8
1:50

2583

Alment snid
1:50

45-45-34

B-FRAGANGUR HORNA

1:10

5026
/
/

P4
=%

1954
3012

4
v

1726

1820

450

F12 F11 F11  F12.  F11

2445

RN
N

45x195 Stodir
uv 3
1:580

>TY
; SAMSETNING VEGGEININGA

NEGLING:
GN 30/90 c/c 150 A VIXL.

GAFL

1245

1245

2244

4015
# 3977

A4
A

#3497
/

950
1245

1245

1120

1370

1245

3012

1245
800

1245

x F12

F11

F12
2405

F11 F11-

145

g/ 34/45x145

% &%

45
145

3

1338

uv 9
1:50

34x145mm efsta veggleegja

45x145mm

45x145mm

34x145mm

9MM RAKAPOLINM (WBP) 5LAGA
GRENIKROSSVIDUR
NEGLDUR i LiM MED GN 28/50 C/C 100

160x50x3,0x40mm vinkill.
Festur med 8stk Ks 40/40 i stod
og med M10x140mm i sékkul.

3,1x90 i hverja stod

1245

= = = 9= = = ]

1:10

= lImodbordi eda areofil pulsa undir
botnstykki (Fuavarid timbur)

B- SNID | EININGU

H———— 45x145mm botnstykki negld med 3stk GN <

Yfirfarid
18 NOV 2024

FA.

Byggingarfulltrdi

Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita

L g

TREVIRKI

GADAFLOKKAR - TIMBURGADI:

BURDARVIDIR SKULU VERA C24 SKV. {ST EN338.
LIMTRE SKAL VERA GL30c SAMKVZAMT ST EN14080 EDA GL24c.

KROSSVIDUR SKAL VERA RAKAPOLINN GRENIK
UPPFYLLIR RAKAMOTSTODUFLOKK EN636-3 S,
LIMINGARFLOKK EN314-3.

ROSSVIDUR SEM
CLASS 3 OG

OSB PLOTUR SKULU VERA OSB/3 FYRIR UMHVERFISFLOKK 2

(SC2) SKV. EN300.

RAKASTIG | TIMBRI VID UPPSETNINGU SKAL EKKI VERA HARRA

EN 15%.

PAR SEM TIMBUR LEGGST AD STEYPU SKAL SETJA TJORUPAPPA
A MILLI EF EKKI ER NOTADUR GAGNVARINN VIDUR.
GAGNVARID TIMBUR | BURDARVIRKI SKAL VERA FUAVARID MED

A-VORN.

FESTIJARN, NAGLAR, BOLTAR, SKRUFUR:

STALGAD! | TIMBURFESTINGUM SKULU AM.K. VERA ST37-2

SKV. DIN17100.

ALLAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANISERADAR EDA

SINKHUDADAR.

OLL FESTIJARN, BOLTAR, SKRUFUR OG NAGLAR | GAGNVARID

TIMBUR SKULU GALVANISERUD

EDA RYDPFRI. EKKI MA NOTA SAMAN RYDFRIA NAGLA OG

GALVANISERUD FESTIJARN.
STARD A BOLTUM ER TAKNAD MED TIL M10xL
10 ER PVERMAL BOLTA | mm.

ENGD, PAR SEM

STARD SKRUFA OG SAUMS ER TAKNUD MED DxL PAR SEM D ER
PVERMAL EDA KANTLENGD | mm OG L ER LENGD | mm.
BOLTAR OG RAR SKULU AM.K. VERA | GEDAFLOKKI 4.6

SAMKVAMT ST EN 20898-1. PEGAR BORAD ER

FYRIR BOLTUM

PA MA BORPVERMAL MEST VERA 1 mm STZARRA EN
BOLTAPVERMAL. UNDIR RZR OG BOLTAHAUSA SEM KOMA AD

TIMBRI KOMI SKINNA MED PVERMAL EPA KAN
PYKKT > 0.3xD.

SAUMUR ER ALMENNT

HRINGSAUMUR/KAMBSAUMUR/SKOTSAUMUR,

SE TEKID FRAM. TOGPOL NAGLA SE AMK. FU,K

TMAL > 3xD OG

NEMA ANNAD
= 600 MPA.

LAGMARKSHEFTILENGD NAGLA ER 6D EN KANTSAUMS 8D. EF
PYKKT TIMBURS SEM NEGLT ER | GEGNUM ER MINNA EN 7D PA

PARF
AD BORA FYRIR NOGLUM.

F100+
285X85X4,0 STYRKTUR
VINKILL

M12X180 MURBOLTI |
SOKKUL

25STK KS 40/40 { STOD
2x M12 BORDARBOLTA |
GEGNUM STOD

F12

F11 ALMENNT A EINFALDA STOD
160x50x3,0x40 VINKILL

M10X145 MURBOTLI | SOKKUL

8STK KS/40/40 [ STOD i
F12 ALMENNT A TVOFALDA STOD

2X 160x50x3,0x40 VINKILL

2X M10X145 MURBOTLI | SOKKUL

2X 8STK KS/ 40/40 | STOD

ATH

PAR SEM TVOFOLD REIM ER
UNDIR GLUGGUM M10X180
MURBOLTI | SOKKUL

F11

F100+ F11

F11 &

Skyringar BMF festingar
1:20

BR | DAGS BREYTING

1 29,1122 Breyting & einingum

Verk:

HOFSVIK 1 og 3 Grimsnes og Grafnin

L216366
Efni:

Grunnmynd og Asynd grinda

gshreppi.

x(j

& e

TEIKNAD: HANNAD:
SPB , SPB

YFIRFARID:
TET

Honnunarstjori fjf annar en adalhonnudur)
o

KT:

'SAMP -

KT: 201170-3979

UTGAFA'DAGS: My
18.02.22 SKV. TEIKNINGUM

VERK NR:
21-1-2

Témas Ellert Téomasson
BYGGINGARVERKFRZADINGUR M.S.C.E.

TEIKNING NR:

B-250

S: 853 8 358 - ellert@sghus.is
KT:201170-3979

.
SGHus

BLADSTARD: A1




